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令和６年度第２回越谷市スポーツ推進審議会会議録 

 

１．期  日 令和７年２月１３日（木） 

２．会  場 中央市民会館５階 特別会議室 

３．開 閉 会 開会 午後３時００分 

       閉会 午後３時５０分 

４．出席委員 １２名 

佐藤委員、平山委員、林委員、小田委員、髙橋委員、須賀委員、柿澤委員、 

上野（敏）委員、関根委員、桜庭委員、中野委員、戸田委員 

５．欠席委員 ６名 

八十島委員、田島委員、関口委員、上野（雅）委員、西松委員、小岩委員 

６．事務局出席者 

小泉教育総務部長、坂巻スポーツ振興課長、椎谷副課長、杉野副課長、丸岡主任、 

中山主任 

 

 

会 議 次 第 

１ 開会 

２ 報告事項 

（１） 令和７年度当初予算（案）について 

（２） 令和６年度教育委員会の事務に関する点検評価について 

３ その他 

４ 閉会 

 

◆会議内容 

 １ 開会   司会：椎谷スポーツ振興課副課長 

 

 ２ 報告事項 

（１） 令和７年度当初予算（案）について 

  ○議 長 事務局に説明を求める。 

  ○事務局 令和７年度当初予算（案）について、資料に基づき説明。 

  ○議 長 委員に質問等の有無を求める。 

  ○委 員 歳入の中で体育費寄付金 200 万円とあるが、令和 6 年度の予算にはなかったので今回設

けた理由を確認したい。 
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○事務局 体育費寄附金については、しらこばと運動公園第２競技場の人工芝化に対してのクラウ

ドファンディングとして 200 万円の歳入として計上している。 

     報告として、昨年はしらこばと運動公園競技場の第３種公認改修工事をした際に 150 万

円のクラウドファンディングが集まった。 

（２） 令和６年度教育委員会の事務に関する点検評価について 

 ○議 長 事務局に説明を求める。 

  ○事務局 令和６年度教育委員会の事務に関する点検評価について、資料に基づき説明。 

  ○議 長 委員に質問等の有無を求める。 

  ○委 員 教育外部評価を受けての対応として、体育施設の利用促進を促すということについて、

地域体育館を予約するのに、朝 4 時ぐらいから並んでいる時があることを聞いた。また、

土日のみ抽選を行っていることも聞き、平日も公平性を考えたら抽選にするべきではな

いかと思う。 

○事務局 地域体育館の予約方法については、度重なるご意見をいただいている状況である。現在、

地域スポーツセンターでは土日の抽選を行っている。北体育館についても、土日の抽選

を試行的に行っているところである。その結果を踏まえて、今後、南・西、さらには平

日も含め、どのように運営していくかを検討していきたい。 

  ○委 員 教育外部評価を受けての対応として、施設の老朽化対策を優先順位をつけながらと取り

組むということについて、具体的な優先順位が決まった修繕箇所はあるのか。 

  ○事務局 北体育館は、新耐震基準が示された昭和５６年の建築基準法前に建設されていることか

ら、現在、耐震診断を行っているが現段階では耐震性がない可能性が高いということで、

優先順位は高くなっている。今後、その結果を踏まえて耐震設計となりますが耐震の補

強、照明のＬＥＤ化、エアコン設置についても検討していきたい。他の地域体育館につ

いても、大規模改修の際には現在使用しているメタルハライドランプが生産終了してい

るためＬＥＤ化やエアコンの設置も検討していきたいと考えている。 

  ○委 員 ＰＤＣＡを活かした予算編成の変化等はあったか。 

  ○事務局 外部評価の委員さんから見るスポーツの充実に対し意見をいただいておりますので、現

在、越谷アルファーズ戦でのトイレ渋滞が課題になっていることから総合体育館のトイ

レの洋式化を予算計上している。 

○委 員 先日プールを利用した際に水中に浮遊物があったので、利用者のマナーもあると思うが、

張り紙を張る等注意を促してもらいたい。また、来年度予算の市民プール管理運営費の

プールろ過タンク修繕に関することでもあるが、これは早急に改善をしていただきたい

と思う。 

○事務局 市民プールの 1 部から 4 部までの休憩時間帯にそれぞれ点検しており、安全性には問題

がないと認識している。ご意見いただいた内容については、指定管理者である市民プー
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ルの方にも伝えていく。 

○委 員 当初予算（案）のスポーツ・レクリエーション推進事業の中に「スポーツスタンプラリ

ー」とあるが、どのようなものか。 

○事務局 「スポーツスタンプラリー」については、スポーツ講座・教室等に参加するとスタンプ

が溜まり、景品をお渡しできるシステムとなる。 

 

３ その他 

○司 会 事務局に連絡事項の説明を求める。 

 ○事務局 ①次回の審議会（開催時期８月）②委員報酬について説明。 

 

 ４ 閉会 須賀副会長 

 


